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Warum missen Sie hier besonders aufmerksam sein? []
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0 A. Weil der Gegenverkehr die Kurve schneiden konnte
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[0 B. Weil die Fahrbahnoberflache ungleichmaRig ist
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[] C. Weil der StraRenverlauf untubersichtlich ist e
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Was ist hier zu beachten? []
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0 A. Die Fahrbahnbegrenzung darf in keinem Fall uberfahren werden e
S el olsle a4 QLA 550 ba 5l e
0 B. Langsame Fahrzeuge mussen moglichst auf dem Seitenstreifen fahren e
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[0 C. Links von der Fahrbahnbegrenzung darf nicht gehalten werden e
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Sie fahren aullerorts auf einer StrafSe mit drei markierten Fahrstreifen in jeder Fahrtrichtung. Auf
dem rechten Fahrstreifen fahren in grofSeren Abstanden einzelne, langsamere Fahrzeuge. Welchen

Fahrstreifen durfen Sie durchgangig befahren? []
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[J A. Den linken e
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[0 B. Den mittleren e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []
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[0 A. Auf das Ende der Autobahn e
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[0 B. Auf ein Verbot fur Kraftwagen e
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] C. Auf das Ende der Kraftfahrstralse e
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Wo ist das Wenden verboten? []
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[ A. Auf Autobahnen e
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[] B. Auf KraftfahrstralSen e
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0 C. Auf Feld- oder Waldwegen e
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Welche Besonderheiten ergeben sich beim Befahren von Alleen? []
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A. Geringe Breite der Fahrbahn und ihre oft gewolbte Form zwingen bei Gegenverkehr zu e
[ besonderer Vorsicht
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(] B. Die Baume verschaffen seitlichen Schutz e
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[0 C. Kurven sind oft besonders eng und unubersichtlich e
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Auf einer Autobahn mit 3 Fahrstreifen hat sich ein Stau gebildet. Wo ist die Gasse fur
Rettungsfahrzeuge zu bilden? []
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[] A. Zwischen dem linken und dem mittleren Fahrstreifen e
buy s o pule o
[] B. Zwischen dem mittleren und dem rechten Fahrstreifen e
Ly s el o oule o

[] C. Auf dem Seitenstreifen e
sala LS 4l Hu e
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Wie schnell durfen Sie mit einem Pkw aullerhalb geschlossener Ortschaften auf Strallen mit einem
Fahrstreifen fiir jede Richtung hochstens fahren? [J
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Wie schnell durfen Sie mit einem Lkw mit einer zulassigen Gesamtmasse von 3,0 t aulSserhalb
geschlossener Ortschaften auf StralSen mit einem Fahrstreifen fur jede Richtung hochstens fahren?
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Welche Hochstgeschwindigkeit muss in den Fahrzeugpapieren eingetragen sein, um Autobahnen
benutzen zu diirfen? [J
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []



[ A. Auf eine U-Bahnstation e

[ B. Auf eine Bedarfsumleitung fur den Autobahnverkehr e
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[] C. Auf die Bundesstralle 22 e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

[] A. Auf das Ende der Autobahn e
[0 B. Auf eine vorubergehende Sperrung der Autobahn e

[] C. Auf das Ende der Kraftfahrstralle e
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Womit missen Sie rechnen? []
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[ A. Der Pkw wird auf dem rechten Fahrstreifen bleiben e
Al walsa Al cwl) craw ¥ 59 )lsmss0sn o
[] B. Der Pkw wird auf den mittleren Fahrstreifen wechseln e
s aalen srme suai gl on¥ 4 olam g0 @
[ C. Der Lkw vor mir wird zum Uberholen ausscheren o
3l aalsa e yudl ilitw Ciga e sl GaalS e
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Was missen Sie bei dieser Verkehrszeichenkombination beachten? []
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0 A. Kraftfahrzeuge durfen nicht iberholt werden e
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(0 B. Einen Bahnubergang in 120 m Entfernung e
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0 C. Einen Bahnubergang in 240 m Entfernung e
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Wie verhalten Sie sich? []

[ A. Beschleunigen und Uberholvorgang ziigig fortsetzen e
poSes it e b g Gi K olid o
[ B. Geschwindigkeit allmahlich verringern, aber den Uberholvorgang fortsetzen e
olual w4 g dwlS uga cicyuw 3l @
[ C. Uberholvorgang abbrechen und wieder nach rechts einscheren o
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Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []
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[0 A. Die linke e

[] B. Die rechte e
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Wie verhalten Sie sich? []

ols aalea olid odiSly 4a

0 A. Fahrstreifen beibehalten und an der Kreuzung links abbiegen e
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[] B. Deutlich nach rechts lenken, um eine Liicke im rechten Fahrstreifen zu schaffen e
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C. Den Fahrstreifen nach rechts wechseln, nachdem alle Fahrzeuge auf dem rechten e

(] Fahrstreifen vorbeigefahren sind
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Sie wollen die Autobahn verlassen, worauf miissen Sie besonders achten? []
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[ A. Auf den weillen Transporter e
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[] B. Auf das rote Motorrad e
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0 C. Auf den gelben Lkw «
35 oswelS e

4: Jlsw ool 5l

Jls ol gly
B

191 o leds Jlguw — 45 6 ledd a0

Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Weiterfahren, Lichtzeichen geben e
piste Elea soals delal usa srwe 4y @

[0 B. Geschwindigkeit verringern, bremsbereit sein
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] C. Auf den linken Fahrstreifen wechseln e
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Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? ]
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0 A. Die linke e

[0 B. Die rechte e

4: Jlsw ol 3liel

Jlsw ol gy
B

21 :é‘)LQ.L:L‘)Jl‘g.LU—4:b)LLLtJ“A’JﬁJ

Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Ich wechsle den Fahrstreifen umgehend nach links, um Platz zum Einfadeln zu machen e

354 3l 9098 9o Sl Lind b pange Hudi a4 dlalidl 1 55058 e @
0 B. Ich verzogere, damit das andere Fahrzeug vor mir einfadeln kann e

Ao oo sla goasn cwl (S o5 (iS4 blial oo @
[ C. Ich fahre unverandert weiter, da ich auf der durchgehenden Fahrbahn Vorfahrt habe e
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Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []

0 A. Ich fahre gleichmalSig weiter, weil der Fahrer des Transporters abbremsen muss e

AS 3yt il ol ss0n salily D paare delol usa e 4y jshiles o
[0 B. Ich beschleunige, damit der Transporter hinter mir einscheren kann e
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0 C. Ich verzogere, damit der Transporter vor mir einscheren kann e
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Fur welche Falle ist das Reillverschlussverfahren vorgesehen? []

o gdiae suliiwl cu3 Ghgy 51 dlge da 9

0 A. Wenn Fahrstreifen wegen eines Hindernisses nicht durchgehend befahrbar sind e
MQJJmuﬂlyJQJQMQSGA@ o
[0 B. Wenn Einfadelungsstreifen einmunden e
81551 4 a5 oY Jladl aKia o
[] C. Wenn Fahrstreifen enden e
e Sl aKin o

Jlsw ool pwly
AC

25 : o lods Jlgw — 4 o ladd 4o yidy



Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []
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Warum missen Sie hier besonders aufmerksam sein? []
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0 A. Weil die Fahrbahnoberflache ungleichmaRig ist e

s:.l_wl‘)lwl.l leA. CJQ.A.U b.]“j L4
[ B. Weil der Gegenverkehr die Kurve schneiden konnte e
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[] C. Weil der StraRenverlauf uniubersichtlich ist e
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Wie missen Sie sich verhalten? []
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[] A. Auf den linken Fahrstreifen wechseln e
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[0 B. Geschwindigkeit und Fahrstreifen beibehalten e
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0 C. Verzogern und Fahrstreifen beibehalten e
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Wodurch konnte eine gefahrliche Situation entstehen? Durch ein Ausscheren des []
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []
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0 A. Auf eine Bahnunterfuhrung e
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[ B. Auf einen Bahnubergang e
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[] C. Auf einen Bahnhof e
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Worauf mussen Sie sich jetzt einstellen? []
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[ A. Dass der blaue Pkw zum Uberholen ansetzt o
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[ B. Dass der weilse Lkw beschleunigt e
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[ C. Dass der grune Lkw hochstens 80 km/h fahrt e
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Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? ]
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Wie sollten Sie sich verhalten? []
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0 A. Ich wechsle auf den rechten Fahrstreifen und verzogere e
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Welche Kraftfahrzeuge missen auf einer Landstralse moglichst den befestigten Seitenstreifen
benutzen? []
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0 A. Langsam fahrende landwirtschaftliche Zug- und Arbeitsmaschinen e
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[0 B. Mofas e
3B slasise o

[] C. Kleinkraftrader e
Sew sl Sy, gige @



Jlsw ol gy
AB

34:6‘)LA.L:L‘)JI\9.LU—4ZDJLA.LB4A’:_)3-6J

Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich reduziere meine Geschwindigkeit
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[0 B. Ich fahre mit unveranderter Geschwindigkeit weiter
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Welche Fahrlinie miissen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []
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Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []
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Auf einer stark befahrenen Stralse mit mehreren Fahrstreifen haben Sie sich zum Linksabbiegen
eingeordnet. Sie mochten nun stattdessen nach rechts abbiegen. Wie verhalten Sie sich? ]
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Wie verhalten Sie sich? []
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[ A. Uberholvorgang abbrechen und wieder nach rechts einscheren o
padte e il ciwly on¥ 4y a,lige 5 00 S SR8 s ciliw dalul 51 e
[0 B. Beschleunigen und Uberholvorgang zugig fortsetzen e
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Welche Fahrlinie mussen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []
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Warum missen Sie hier besonders aufmerksam sein? []
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